EXAMEN DE RECUPERACION DE FISICA 2° BACHILLERATO

22 EVALUACION

Nombre:
Apellidos:

1.

Un electron penetra por la izquierda con una velocidad de 5000 m/s,
paralelamente al plano del papel. Perpendicular a su direccion y hacia dentro del
papel existe un campo magnético constante de 0,8 T.

a) Dibuja la trayectoria seguida por el electron.

b) Calcula la fuerza que actla sobre dicho electron.

c) ¢Cuél es el radio de la 6rbita?

d) Calculay representa el campo eléctrico que es necesario aplicar para que

el electron atraviese la region por su propia inercia.

Datos: Masa del electrén m,=9,1x10! kg; Valor absoluto de la carga del
electrén e=1,6x10"° C

Sean dos cargas puntuales a las que se mantiene en reposo y separadas una
distancia d. Si el potencial en los puntos del espacio que equidistan de las dos
cargas es nulo;
a) ¢Que se puede afirmar acerca de las cargas? (Razonarlo utilizando el
concepto de potencial y el principio de superposicion.)
b) Dibuja las lineas del campo eléctrico y las superficies equipotenciales.
Calcula el trabajo necesario para llevar un electrén desde un punto
equidistante a ambas cargas hasta el infinito.

Una espira conductora circular de 4 cm de radio y de 0,5 Q de resistenciadest
situada inicialmente en el plano XY. La espira se encuentra sometida a la accion
de un campo magnético uniforme B, perpendicular al plano de la espira y en el
sentido positivo del eje Z.

a) Si el campo magnético aumenta a razon de 0,6 T/s, determina la fuerza
electromotriz y la intensidad de corriente inducida en la espira, indicando
el sentido de la misma.

b) Si el campo magnético se estabiliza en un valor constante de 0,8 T, y la
espira gira alrededor de uno de sus diametros con velocidad angular
constante de 10 © rad/s determina en estas condiciones el valor maximo
de la fuerza electromotriz inducida en la espira.

Sean dos hilos conductores rectilineos, muy largos y paralelos separados por 10
cm. La intensidad que circula por el primero es 3 Ay por el segundo 2 A en
sentido contrario:
a) ¢Existe alguna posicion en la que se anule el campo magnético debido a
ambos hilos?
b) ¢Qué fuerza por unidad de longitud sufre cada uno de ellos debido al
otro?
Dato: Permeabilidad magnética del vacio po =4zx10™' N A

Calcula razonadamente el campo eléctrico producido por las siguientes
distribuciones de carga a 10 cm de distancia (comenta si es necesario este dato
en cada apartado):

a) Un plano infinito cargado uniformemente con 10 puC / m.

b) Un hilo infinito cargado uniformemente con -10 uC / m.
Dato: Permitividad eléctrica del vacio gy =8,85x10"*N'm?C?
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